

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖార్సైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలలకు పదును పెట్టండి....

**విలేకర్లు కావాలి**  
 ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం  
 అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత  
 email: jayabherinews@gmail.com, www.jayabheridaily.com  
**9391 544 889** call me

**మరో చోట ల్యాండ్లైన విక్రమ్ ల్యాండ్లర్**



**స్వాడిల్లీ సెప్టెంబర్ 4 :**  
 చంద్రయాన్ 3 మిషన్ సూపర్ సక్సెస్ ఫుల్ గా కొనసాగుతోంది. తాజాగా విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ ను మళ్లీ సాఫ్ట్ ల్యాండ్లింగ్ చేశారు. చంద్రుడి ఉపరితలంపై మరో చోట విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ దిగి సులభంగా దిగింది. తాము ఇచ్చిన కమాండ్ కు విక్రమ్ సక్రమంగా స్పందించినట్లు ఇన్ఫో చెప్పింది. ఆగస్టు 23వ తేదీన తొలిసారి చంద్రుడి దక్షిణ ప్రాంతంపై విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ దిగింది. అయితే తాజాగా మిషన్ లక్ష్యంలో భాగంగా ఆ ల్యాండ్లర్ ను మరో చోట దించారు. దీని కోసం నిర్వహించిన హాట్ ఎక్స్ ప్లోజన్ మెంట్ విజయవంతం అయినట్లు ఇన్ఫో తెలిపింది. కమాండ్ ఇచ్చిన తర్వాత విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ ఇంజిన్లు పైర్ అయ్యాయి. ఆ తర్వాత ఆ ల్యాండ్లర్ దాదాపు 40 సెంటీమీటర్ల మేరకు పైకి లేచి... సుమారు 30 నుంచి 40 సెంటీమీటర్ల దూరంలో సురక్షితంగా ల్యాండ్ అయినట్లు ఇన్ఫో వెల్లడించింది. ఈ మిషన్ కు చెందిన వీడియోను కూడా ఇన్ఫో తన ఎక్స్ అకౌంట్ లో పోస్టు చేసింది. విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ చేపట్టిన ప్రయోగం చాలా కీలకమైందని ఇన్ఫో తెలిపింది. భవిష్యత్తులో చేపట్టబోయే ప్రయోగాలకు ఇది నాందిగా నిలుస్తుందని వెల్లడించింది. ఒకవేళ చంద్రుడి నుంచి మళ్లీ భూమి దుర్లభ శ్యాంపిల్స్ తీసుకురావాలన్నా, లేక మానవుల తరలింపు ప్రక్రియ చేపట్టాలన్నా, ఇవాళ నిర్వహించిన ప్రయోగం కీలకమైందని ఇన్ఫో తెలిపింది. విక్రమ్ ల్యాండ్లర్ కు చెందిన అన్ని సిస్టమ్స్ నార్మల్ గా పనిచేస్తున్నట్లు ఇన్ఫో పేర్కొన్నది. ర్యాంప్ ను మోహించామని, చేస్ట్, ఐవల్ ఎస్ఎస్ పరికరాలు ఫోల్డ్ అయ్యాయని, పరీక్ష పూర్తి అయిన తర్వాత అవి మళ్లీ యధావిధిగా తమ పని చేస్తున్నట్లు ఇన్ఫో చెప్పింది.



హైదరాబాద్ లో కురుస్తున్న వర్షాలకు లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. చాలా ప్రాంతాల్లో రోడ్లపై వర్షం నీరు వేగంగా ప్రవహిస్తోంది. భారీ వర్షానికి జన జీవనం పూర్తిగా అస్తవ్యస్తం అయ్యింది. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ గాంధీ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. హుస్సేన్ సాగర్ నాలాలో పడి ఓ మహిళ గల్లంతైంది. తన అమ్మ కనిపించడం లేదని సదరు మహిళ కుమార్తె గాంధీనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. గాంధీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎన్బీఐ కాలనీ దామోదరం సంజీవయ్య నగర్ లో లక్ష్మి (55) అనే మహిళ ఉంటుంది. ఆమెకు ముగ్గురు కుమార్తెలు. ముగ్గురుకీ వివాహం అవ్వడంతో ఇంట్లో ఆమె ఒంటరిగా ఉంటోంది. ఇటీవల వర్షానికి గోడ కూలిపోవడంతో.. ప్రహారీ లేక లక్ష్మి ఇబ్బందులు పడుతోంది. అయితే ఆమె కనిపించకుండా పోయింది. ఇంటి వద్ద పగిలిన గాజులు కనిపించడంతో.. నాలాలో పడిపోయినట్లు కుటుంబ సభ్యుల అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. లక్ష్మి ఇంట్లో గ్యాస్ స్టవ్ పై వంట చేస్తోంది. బియ్యం గిన్నె స్టవ్ పై ఉంది. అలానే సెల్ ఫోన్ చార్జింగ్ పెట్టి ఉండడం, అక్కడే చెప్పులు కూడా ఉండడంతో.. ఆమె హుస్సేన్ సాగర్ నాలాలో పడిపోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**జీ20 చైనా అధ్యక్షుడు జీ జిన్ పింగ్ డుమ్మా?**



**స్వాడిల్లీ సెప్టెంబర్ 4**  
 ఢిల్లీలో జరగనున్న జీ20 శిఖరాగ్ర సమావేశాలకు చైనా అధ్యక్షుడు జీ జిన్ పింగ్ డుమ్మా కొట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఆయన ఆ సదస్సుకు హాజరయ్యే అవకాశాలు లేవని ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ స్పందించారు. జిన్ పింగ్ గైర్ హాజరు తనను నిరాశకు లోను చేస్తుందన్నారు. ఢిల్లీలో జరిగే సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు 8వ తేదీన బైడెన్ ఇండియాకు రానున్నారు. అయితే ఆ సమావేశాలకు జిన్ పింగ్ వస్తారని తొలుత ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఆయన తన ఫైనల్ మార్పుకున్నట్లు కొన్ని మగతా 2 లో



**జీ 20 కు హస్తిన ముస్తాబు ఢిల్లీకి రానున్న దేశాధినేతలు**

**స్వాడిల్లీ సెప్టెంబర్ 4, (స్వాస్ ఫిల్మ్)**  
 జీ20 సదస్సును భారత ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకుంది. సమావేశాలకు వచ్చే ప్రముఖులకు అతిథి మర్యాదలు చేసేందుకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ప్రపంచ దేశాధినేతలకు చక్కటి ఆతిథ్యం ఇవ్వడం అధికారులు ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నారు. వారి కోసం దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ప్రముఖ హోటళ్లను ఇప్పటికే బుక్ చేశారు. సదస్సుకు వచ్చే తినిధులకు వారికి భారత వంటలను రుచి చూపించేందుకు, మగతా 2 లో

**మరో వివాదంలో మైనంపల్లి**



**హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4, (స్వాస్ ఫిల్మ్)**  
 మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఇటీవల వార్తల్లో ఎక్కువ నిలుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. కొద్ది రోజుల క్రితం బీఆర్ఎస్ అగ్రనేతల్లో ఒకరైన మంత్రి హరీశ్ రావుపై వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ అగ్రనేతల గురించి కూడా మాట్లాడిన ఆడియో రికార్డింగ్ ని బయటికి వచ్చాయి. తాను కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఎవరికి భయపడబోనని తేల్చి చెప్పారు. తాజాగా ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు మరో వివాదంలో చిక్కుకున్నారు. మైనంపల్లిపై బీజేపీ ఎంపీ జాతీయ కోశాధికారి సాయి ప్రసాద్ రావు ఎన్నికల అధికారి, డీజీపీకి ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులను ఉపయోగించి మైనంపల్లి తప్పుడు కేసులు బనాయుస్తున్నారని సాయి ప్రసాద్ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అయితే, సాయి ప్రసాద్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై విచారణ చేపట్టాలని తెలంగాణ డీజీపీ, మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ కు రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ ఆడియో జారీ చేశారు. మరోవైపు, ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కొంతకాలంగా ఆజ్ఞాతలోకి వెళ్లినట్లు సమాచారం. ఆయన తనకో పాటు తన కుమారుడికి కూడా టికెట్ ఇవ్వాలని కోరిన సంగతి తెలిసిందే. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అందుకు ఒప్పుకోకపోవడంతో ఎమ్మెల్యే రెబల్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. తాజాగా ఆయన చెప్పిన డెడ్ లైన్ నిన్నటితో ముగియగా.. ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటారనే దానిపై ఉత్తంబ నెలకొంది. ఏ క్షణమైనా సస్పెన్డ్ అనే లీకులు వస్తున్నాయి. కానీ ఆయన సైబెల్ గా ఉంటే అంతా సర్దుకుపోతుందని బీఆర్ఎస్ లోని ఓ వర్గం గట్టి నమ్మకంతో ఉంది. బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా టీం కూడా మైనంపల్లికి వ్యతిరేకంగా పోస్టులు ఆపేసింది. సిద్దిపేటలోనే ఓడిస్తానని సవాల్ చేశారు. మైనంపల్లి సవాళ్లను చూస్తే.. హరీష్ రావును పూర్తి స్థాయిలో టార్గెట్ చేశారని అర్థం చేసుకోవచ్చు. మైనంపల్లికి, హరీష్ రావుకు పాత గొడవలు ఉన్నాయా అంటే.. లేవనే సమాచారం వస్తుంది. బీఆర్ఎస్ పర్వాలనుంచి వస్తున్న సమాచారం మేరకు మైనంపల్లి తన కుమారుడికి టిక్కెట్ విషయంలో తగ్గే అవకాశం లేదని.. ఆయన పార్టీ మారినప్పుడు ఖాయమని కూడా ప్రచారంలో ఉన్నారు. కానీ, ఆయన లాంటి నేతలు పదులుకోవడం ఇష్టం లేని కేసీఆర్.. దారికి తెచ్చుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని అంటున్నారు.

**ట్రాఫిక్ ను తప్పించుకునేందుకు ఏకంగా ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి పైకి**



**స్వాడిల్లీ సెప్టెంబర్ 4 :**  
 ప్రముఖ నగరాల్లో ట్రాఫిక్ సమస్యల గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఒక్కసారి ట్రాఫిక్ లో ఇరుక్కుపోయామంటే అంతే సంగతులు. గంటల తరబడి అక్కడే చిక్కుకుపోవాల్సి ఉంటుంది. అయితే, ఆటో, కారు, బస్సులు మాత్రం ముందు వాహనాలు కదిలే వరకూ వేచి ఉండాల్సిందే. అయితే, దేశ రాజధాని ఢిల్లీ లో ఓ ఆటో డ్రైవర్ మాత్రం ట్రాఫిక్ ను తప్పించుకునేందుకు తన మూడు చక్రాల వాహనాన్ని ఏకంగా ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి ఎక్కించేశాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది. ఈ ఘటనపై స్పందించిన పోలీసులు ఆటో డ్రైవర్ ను 25 ఏళ్ల ముస్యూ గుర్తించారు. ఈ మేరకు అతడిని అరెస్ట్ చేసి ఆటోను సీజ్ చేశారు.



**మండుతున్న నిత్యావసరాలు ధాన్యాల ధరలు**

**2 లో**





**జయభేరి**  
**సినిమా**



**హీరోగా ఎంట్రి సన్నీ డియోల్ కొడుకు..**

బాలీవుడ్ హీరో సన్నీ డియోల్, ఆమీషా పటేల్ ప్రధాన పాత్రలో వచ్చిన చిత్రం 'గడర్ 2'. ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ను ఊచకోత కోస్తూ అత్యంత వేగంగా ఐదొందల కోట్ల వసూళ్లను సాధించిన చిత్రంగా రికార్డు సృష్టించింది. ఇక ఒకవైపు సన్నీ డియోల్ గడర్ 2లో బాక్సాఫీస్ను ఊచకోత కోస్తుంటే.. మరోవైపు డియోల్ వంశం నుంచి మూడో తరం నటుడిని రంగంలోకి దింపారు. సన్నీ డియోల్ కొడుకు రాజీవ్ డియోల్. పలోమా థాకేరియా డెబ్యూగా ఎంట్రి ఇస్తున్న మూవీ 'దొనో' అవినాష్ ఎస్ బర్హాత్స ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి వచ్చిన ఫస్ట్ లుక్, టీజర్లు ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకున్నాయి. తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి మేకర్స్ ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. ట్రైలర్ గమనిస్తే.. ఒక ఫ్రెండ్ పెళ్ళిలో కలుసుకున్న రాజీవ్ డియోల్, పలోమా మొదట గొడవ పడి తరువాత ప్రేమలో పడతారు. చివరికి వారు కలుస్తారా లేదా అనేది సినిమా చూస్తేనే తెలుస్తుంది. రోమాంటిక్ జానర్లో రాసున్న ఈ మూవీని రాజశ్రీ ప్రొడక్షన్స్, జియో స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై కమల్ కుమార్ బర్హాత్స, దివంగత రాజ్ కుమార్ బర్హాత్స, అజిత్ కుమార్ బర్హాత్స నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను అక్టోబరు 05న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేయనున్నారు.



**మనలో ఒకడి కథ**

'ఈ సినిమాలో నేను మనోరంజన్ అనే పాత్ర పోషించాను. అతను మనలో ఒకడిగా ఉంటాడు. ఓ టౌన్ నుంచి నగరానికి వెళ్లిన అతను తన కాలేజీలో ఎలాంటి రూల్స్ తీసుకొచ్చాడు? ఈ క్రమంలో ఏం జరిగిందన్నది తెలుసుకోవాలంటే 'రూల్స్ రంజన్' చూడాలింటే' అన్నారు కిరణ్ అబ్బావరం. అయిన కథానాయకుడిగా రత్నంకృష్ణ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని దివ్యాంగ్ లవనియా, మురళీకృష్ణ నిర్మిస్తున్నారు. నేహాల్తే కథానాయికగా నటిస్తున్నది. ప్రముఖ నిర్మాత పి.ఎం.రత్నం సమర్పణగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పి.ఎం.రత్నం మూట్లాడుతూ 'పాటలు పాటలు యితే సినిమా దాదాపుగా సక్సెస్ అయినట్లే. ఈ చిత్రానికి అమిష్ అద్వైతమైన సంగీతాన్నిందించాడు. వినోదమే ప్రధాన బలంగా ఈ సినిమా అందరిని ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. అద్వైతం చక్కటి వినోదంతో ఇంటిల్లివ్వాడిని అలరించే చిత్రమిదని దర్శకుడు రత్నంకృష్ణ తెలిపారు. వినోదాత్మక అంశాలతో పాటు కథలో కొత్తదనం ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుందని నిర్మాతలు పేర్కొన్నారు.



**టైమ్ కోసం వచ్చిచూశా!**

ఇటీవల ప్రకటించిన జాతీయ అవార్డుల్లో 'మిమీ' చిత్రానికి ఉత్తమ సటిగా అవార్డును గెలుచుకుంది కృతిసనన్. 'గంగూబాయి కతియావాడి' చిత్రంలో నటించిన అలియాభట్తో కలిసి ఆమె ఈ అవార్డును పంచుకుంది. కెరీర్ తొలిసారిలో తాను ఎన్నో అవమానాలను ఎదుర్కొన్నప్పటికీ.. ఏ రోజూ నిరుత్సాహపడకుండా సరైన సమయం కోసం వేచి చూశానని పేర్కొంది కృతిసనన్. మోడలింగ్లో అడుగుపెట్టిన తొలి రోజుల్లో ఓ కొరియోగ్రాఫర్ దురుసుగా ప్రవర్తించడంతో జోరన పిచ్చానని, ఆ రోజులు తనకు ఇంకా గుర్తున్నాయని కృతిసనన్ చెప్పుకోవచ్చింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'అవి కెరీర్ తొలి రోజులు. ఒక షో రిహార్సల్ కోసం హైహిల్స్ వేసుకొని గడ్డిలో నడుస్తున్నా. అక్కడ నేల సమతలంగా లేకపోవడంతో సరిగ్గా నడవలేకపోయా. అక్కడే ఉన్న కొరియోగ్రాఫర్ నాతో దురుసుగా ప్రవర్తించింది. దాంతో నాకు కన్నీళ్లు ఆగలేదు. ఆ సంఘటన తర్వాత మరింత ధృఢ సంకల్పంతో ఇండస్ట్రీలో ప్రయత్నాలు ప్రారంభించాను. నా విజయాలతోనే అలాంటి వారికి బుద్ధి చెప్పాలనుకున్నా. ఇప్పుడు నా టైమ్ వచ్చింది. నాడు విమర్శించిన వారే ఇప్పుడు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. నా దృష్టిలో అదే నిజమైన విజయం' అని పేర్కొంది.

**'బంబై మేరీ జాన్' స్ట్రీమింగ్ ఎప్పుడంటే**

బాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు కేకే మీనన్, అవినాష్ తివారీ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా వెబ్ సీరీస్ బంబై మేరీ జాన్. షుజాత్ సాదాగర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఇప్పటికే ఈ వెబ్ సీరీస్ నుంచి ఫస్ట్ లుక్, గ్లింప్స్ విడుదల చేసిన మేకర్స్ తాజాగా ఈ వెబ్ సీరీస్ రిస్ ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. ట్రైలర్ గమనిస్తే.. 1960లో బాంబేలో పోలీసులకు, గ్యాంగ్స్టర్లకు మధ్య జరిగిన సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కినట్లు తెలుస్తుంది. క్రైమ్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సీరీస్ను ఎక్సెల్ మీడియా & ఎంటర్టైన్ మెంట్ నిర్మిస్తుంది. ఇదిలా ఉండగా.. ఈ వెబ్ సీరీస్కు సంబంధించి స్ట్రీమింగ్ తేదీని మేకర్స్ అనౌన్స్ చేశారు. సెప్టెంబర్ 14 నుంచి బంబై మేరీ జాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు ప్రకటించారు. 10 ఏపిసోడ్లుగా రాసున్నా ఈ సీరీస్లో కృతికా కప్రూ, నివేదిత భట్టాచార్య, అమైరా దస్తూర్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



**శ్రీదేవి పాట రీమిక్స్**  
హుళిక్ శౌర్య, తాస్మి నేగి ఇంటగా నటిస్తున్న సినిమా 'ఓం!'. 'దాలా విలువైనది' అనేది ఉపశీర్షిక. ఫిక్సెస్ స్టూడియోస్ నిర్మాణంలో రవి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో కె.రాఘవేంద్రరావు క్రాసిక్ 'పడహారేళ్ల వయసు' సినిమాలోని 'సిరిమలైపువ్వా..! పాటను సంగీత సునీత పాడగా రీమిక్స్ చేశారు. ఆ పాటను కె.రాఘవేంద్రరావు లాండ్ చేశారు. ఈ పాటలో తాస్మి నేగి అద్భుతంగా నటించిందని, ఈ పాట సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని దర్శకుడు సమకం వృత్తం చేశారు. ఈ సినిమాకు కెమెరా రాజశేఖర్, సంగీతం అగస్త్య.